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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15A LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 18 DE

DEZEMBRO DO ANO DE 2023

Ata da quarta sessão extraordinária da tercÉira sessão legislativa, da 154

legislatura, da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, realizada aos 18 (dezoito)

dias do mês de dezembro do ano de 2023, na sede da Câmara Municipal, Palácio

Francisco Pedro Neto, centro desta cidade. Sob a Presidência da senhora vereadora

ALDEíSA LEMOS DA StLvA e presentes os seguintes vereadores: ANTONIA

ROZINEIDE DA SILVA, FRANCISCO REGINALDO DE OLIVEIRA, JHONATAN

FERNANDES DE MESQUITA, AMURAN OLIVEIRA DANTAS, IRANDIR NUNES DE

OLIVEIRA e RAIR DE OLIVEIRA CUNHA. Ausências constatadas dos Vereadores

ANAILSON OLIVEIRA NUNES e GUALBERTO CESAR DE OLIVEIRA. Às dezesseis

horas e quinze minutos (16híSmin) a senhora presidente ALDEISA LEMOS declarou

aberta a sessão, depois de conferir o livro de frequência e verificar a existência de

quórum regimental. Na sequência, deu início aos trabalhos, solicitando aos presentes

que juntos rezassem a oração que o senhor Deus nos ensindu, o "pai nosso". Na

sequência, a senhora Presidente deu início ao pequêno expediente, determinando a

leitura pelo Assessor Jurídico da ata da sessão anterior. Realizada a discussão, a ata

foi aprovada sem qualquer retificação ou impugnação, seguindo para publicação no

Diário Oficial da FECAM/RN, nos termos do art. 2o, §1o, da Resolução n.02212022.

Ato contínuo, foi lido o Edital n. 0512023, que convocou extraordinariamente a Câmara

Municipal de Antônio Martins/RN para deliberação das matérias que especifica.

Encerrado o pequeno expediente, a senhora Presidente deu início ao grande

expediente, indagando aos senhores parlamentares se fariam uso da tribuna no

horário destinado aos oradores inscritos, ocasião em que nehhum edil manifestou

interesse em falar. Antês dê deflagrar a Ordem do dia, a senhora Presidente

convidou o senhor Prefeíto JORGE FERNANDES para ocupar assento na Mesa



Diretora. Não havendo oradores inscritos, a senhora Presidente deflagrou a Ordem

do Dia. Na Ordem do Dia, o primeiro item da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo

n. 03912023 - Autor Poder Executivo - "Dar nome de Quadra Potiesporliva JOSE

MARIA DE MESQUITA e dá outras providências". Realizada regularmente a

discussão, a senhora Presidente colocou em votação, tendo sido o PL n. 039i2023 foi

aprovado por unanimidade, seguindo a sanção do senhor Prefeito. O segundo item

da pauta Íoi o Projeto de Lei do Executivo no 04012023 - Autor Poder Executivo -

"Dispõe sobre a criação do cargo de agente de contratação, comissão de contratação

e equipe de apoio nos moldes da lei federal n" 14.133/2021 e adota outras

providências. Realizada regularmente a discussão, a senhora Presidente colocou em

votação, tendo sido o PL n. 04012023 foi aprovado por unanimidade, seguindo a

sanção do senhor Prefeito. O terceiro item da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo

n.04112023 - Autor Poder Executivo -"Dispõe sobre Alteração da Lei Municipal no.

565 de 31 de outubro de 2023 e dá outras providências. Realizada regularmente a

discussão, a senhora Presidente colocou em votação, tendo sido o Pl n. 04112023 Íoi

aprovado por unanimidade, seguindo a sanção do senhor Prefeito. O quarto item da

pauta foi o Projeto de Lei do Executivo n.04212023 - Autor Poder Executivo -"Dét o

nome de Francisco Horácio de MesquÍta à Rua Projetada-5, Quadra "K", localizada no

Loteamento Boa Esperança, na Zona Urbana de Antônio Maftins/RN, e dá outras

providências." Durante a discussão, porém, chegou a Presidência pedido de retirada

da proposição por parte do Poder Executivo Municipal, no que foi atendido o pedido,

nos termos regimentais. O quinto item da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo n.

04312023 - Aulor Poder Executivo - "rnsútul o Código Sanítário Municipal, e dá outras

providências." Realizada regularmente a discussão, a senhora Presidente colocou em

votação, tendo sido o PL n. 04312023 foi aprovado por unanimidade, seguindo a

sanção do senhor Prefeito. Durante a discussão dos Projetos de Leis do Poder

Executivo, os Secretários Municipais Francisco Lucinaldo (Planejamento), Chagas

Cristóvão (Urbanismo e Meio Ambiente) e Dr. Eudes Mesquita (Saúde) prestaram

esclarecimentos sobre as proposições em debate nesse dia. Por ter sido citado por

um dos oradores, o Vereador JHONATAN FERNANDES solicitou a palavra para

esclarecer que pediu vistas do PL n. 03912023 em ruzáo da informação de que existia

nome no referido prédio público, ocasião em que se necessitava dirimir a dúvida antes

de finaÍizar a votação. Enfatizou ainda o parlamentar que não iem nada contra o



homenageado, até porque tem vinculação com o esporte. Encerrada a Ordem do Dia,

a senhora Presidente concedeu a palavra ao senhor ALTEVIR MESQUITA, o qual

agradeceu em nome da famÍlia de JOSÉ MARIA DE MESQUITA, a homenagem

prestada. Na sequência, a senhora Presidente proÍeriu breve discurso de

encerramento do ano legislativo. Na sequência, concedeu a palavra ao senhor

Prefeito JORGE FERNANDES para também usar da tribuna neste dia em que se

encerra o ano legislativo. Em razão do disposto no art. 104 do Regimento lnterno, a

senhora Presidente determinou a suspensão da sessão porate 5 (cinco) minutos, para

que seja redigida a ata da presente sessão e, na sequência, submetida a deliberação

do plenário. Esgotado o prazo de suspensão, a senhora Presidente determinou a

leitura pelo Assessor Jurídico da ata da presente sessão. Realizada a discussão, a

ata foi aprovada sem qualquer rêtificação ou impugnaÇão, seguindo para publicação

no Diário Oficial da FECAM/RN, nos termos do art. 2o, §1o, da Resoluçáo n.02212022.

Nada mais havendo para discutir, a senhora presidente ALDEISA LEMOS DA SILVA,

finalízou a sessão, agradecendo a presença da senhora Vereadora, dos senhores

Vereadores e servidores da Casa, dando por encerrada a presente sessão às

dezessete horas e Dez minutos (17h'l0min), oportunidade em que solicitou a mim,

secretário da mesa, que lavrasse a presente Aia a qual será aprovada por todos os

presentes e assinada pela Presidente e pelos secretários, na forma regimental.

Plenário "Ver. Venceslau José de Sousa", 1B de dezembro de 2023.

Presidente

1o Secretário


